

# 龍獅會華埠 中外齊賀歲

【明報專訊】由「溫哥華振興華埠委員會」及「勝利廣場之友委員會」（Friends of Victory Square）等多個團體，聯合溫哥華公園局，昨日在勝利廣場及華埠舉辦慶祝農曆春節活動，隊伍中有不少非華裔民衆參與，共同分享猴年來臨的喜悅。

聯合多個溫市中心東端團體的中國春節遊行慶祝活動，今年邁入第2年。溫市市長李建堡和市議員雷建華都穿上中國傳統服飾、市議員蘇利文（Sam Sullivan）、利德（Peter Ladner）、溫哥華公園局主席羅馬尼克（Anita Romaniuk）及公園局委員鄭諾華（Alln De Genova）也出席參加。

「勝利廣場之友委員會」主席埃文斯（Richard Evans）表示，溫市中心東端毗鄰華埠，所以當華埠盛大迎接農曆新年來臨時，溫市中心東端社區和團體也加入慶祝行列，讓更多人可以感受到過年喜氣。另外，勝利廣場目前進行整修工作中，預計在今年國殤日前完工，埃文斯指出，從勝利廣場起步的春節遊行，也能讓更多人關心這個地方。

慶祝活動從昨日下午1時開始，勝利廣場內先有多項表演進行，到了2時，遊行正式開始。除了春節中不可少的財神爺和巨龍、也有因應猴年的猴形面具，更有華裔社群春節遊行中少見的人形玩偶，融入許多非華裔民衆的遊行，更像一場中西合璧的小型嘉年華會。

遊行隊伍中有一名母親麥克塔格特（McTaggart），她帶着孩子與孩

麥克塔格特（McTaggart）（左一）帶着孩子與孩子的朋友一同參與遊

子的朋友一同參加昨日的活動，她說，孩子們在學校了解到中國春節習俗，又表示中國春節較聖誕節「更有趣」。

遊行隊伍引起路人圍觀和拍照，李建堡及出席嘉賓也發送紅包給路人，洋溢一片節日喜氣。隊伍終點是中華文化中心，醒獅團在隊伍來到時開始敲鑼打鼓，而中華文化中心禮堂也有一系列精彩表演待上演。

（左起）李建堡、溫哥華振興華埠委員會中文秘書黃楊燕霞（右二）及雷建華（右一）與財神爺和瑞獅向民眾拜年。（楊凌竹攝）

## 福州公會賀春釐

溫哥華福州公會昨晚在華埠富大酒樓舉行猴年新春聯歡宴，有上百名僑胞鄉親參與，場面十分熱鬧，中國駐溫哥華總領事館總領事李元明也出席宴會。加拿大溫哥華福州公會會長錢有崇在致辭時，除了代表公會理事向全體賓客恭祝新年愉快，也呼籲身為加國三大族裔之一的華人，應該要爭取一天農曆新年的法定假期。他也希望世界福州公會於今年11月19日至21日在馬來西亞沙撈越首府古晉舉行的同鄉懇親大會，能夠順利進行。圖為溫哥華福州公會永久名譽主席廖光華伉儷（右一及二）

## 60 僑團春節聯歡高唱移民頌 團結參與共進冀盡快融入加國

【明報專訊】結合大溫60多個新僑團，主題定為「團結、參與、共進」的2004年春節聯歡晚會，昨晚在溫哥華市中心凱悅酒店舉行，吸引過千民衆參加，一同慶祝農曆新年到來。晚會主辦單位更提出「新移民公約」的倡議稿，以自律形式表明新移民願意更快及更好融入加國社會的誠意。

昨日有許多政府代表與社團領袖參與這個聯歡晚會，包括聯邦國會議員

梁陳明任、蘇立道，卑詩省議員黃耀華、李燦明，溫市議員雷建華，素里市長麥克勒姆，列治文市長馬保定，中華會館理事長茹容鈞，中華文化中心主席鄭文華，中僑主席胡以鈞，中華總商會會長越棠，中國駐溫哥華總領事館總領事李元明及副總領事黎寶光等人。

梁陳明任在致辭時表示，加國華裔人口有100萬，都是經過奮鬥和摸索

才能在加國生存下來的，而她自己也是其中一分子。她勉勵在場華裔民衆要團結互助，提高華裔在加國的地位；最後，她又代表總理馬寶樂祝賀在場人士新的一年吉祥如意。

黎寶光也代表中國駐溫哥華總領事館向全體出席人士拜年，並提及中國在抗非典取得的重大成就、載人太空船成功上天及經濟成長創新紀錄的好消息。他也強調，中國的成功進步與海外華人支持是密不可分的。

晚會籌備組成員之一，旅加北京聯誼總會會長車飛表示，去年晚會有20多個新僑團參與，而今年則增加到60多個，規模有長足進步，代表新移民勢力的團結與增長。爲了凝聚新僑團力量，主辦單位也特別邀請作曲家創作「團結共進之歌」和「移民頌」。他指出，新僑團之間還在「適應時期」，仍然在尋找合作模式的道路上努力。

原定在晚會上表演的「總政歌舞團」，則因爲簽證問題而臨時取消演出，主辦單位於是情商在溫市度假的著名演員王路遙，演唱「大唐飛歌」。其他精彩表演還有卑詩中央音樂學院室樂團的演奏、金猴獻瑞及歌舞表演

政界代表與僑界領袖共聚一堂，慶祝中國農曆新年。

（楊凌竹攝）

## 八獅賀歲

列治文時代坊昨日舉行猴年賀歲活動，列市市長馬保定為醒獅點睛後，大會隨即燃點鞭炮，彩龍八獅跟着圍繞商場內的音樂噴泉